
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА 

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від  1 грудня 2021 р.                                                             №  107/3

Про проект Закону України                                                                     
(реєстр. № 6280)                                                          

Комітет розглянув відповідно до предметів відання проєкт Закону 
України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 
правопорушення щодо встановлення відповідальності за правопорушення у 
сфері пожежної безпеки (реєстр.№ 6280 від 04.11.2021), внесений Кабінетом 
Міністрів України.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроєкту, його 
розроблено на виконання пункту 14 доручення Прем’єр-міністра України до 
Указу Президента України від 23 березня  2021 року № 111 «Про рішення 
Ради національної безпеки і оборони України від 23 березня 2021 року «Про 
виклики і загрози національній безпеці України в екологічній сфері та 
першочергові заходи щодо їх нейтралізації».

Проєктом акта пропонується врегулювати на законодавчому рівні, 
шляхом внесення відповідних змін до Кодексу України про адміністративні 
правопорушення, питання щодо:

надання працівникам відомчої, місцевої пожежної охорони, членам 
добровільної пожежної охорони та уповноваженим посадовим особам 
сільських, селищних, міських рад повноважень на складання 
адміністративних протоколів за спалювання сухої рослинності;

запровадження адміністративної відповідальності за використання 
будь-яких пристроїв, підйом яких на висоту здійснюється за допомогою 
відкритого вогню (крім повітряних суден) біля лісів, луків, пасовищ, 
торфовищ, ділянок із степовою, водно-болотною та іншою природною 
рослинністю, об’єктів та територій природно-заповідного фонду та в межах 
населених пунктів, а також біля об’єктів підвищеної небезпеки, 
уповноваживши на складення протоколів про такі адміністративні 
правопорушення громадських лісових інспекторів, громадських інспекторів 
з охорони довкілля, працівників відомчої, місцевої пожежної охорони та 
членів добровільної пожежної охорони, уповноважених посадових осіб 
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сільських, селищних, міських рад та наділення повноваженнями щодо 
розгляду протоколів про вищезазначені  адміністративні правопорушення 
посадових осіб органів Національної поліції, ДСНС, Держлісагентства та 
Держекоінспекції.

Як зазначено у у пояснювальній записці до законопроекту, прийняття 
проєкту Закону не потребує додаткового фінансування з державного та 
місцевого бюджетів.

Зважаючи на викладене, Комітет в и р і ш и в:
1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести 

пропозицію Верховній Раді України проєкт Закону України про внесення 
змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо 
встановлення відповідальності за правопорушення у сфері пожежної 
безпеки (реєстр.№ 6280 від 04.11.2021), внесений Кабінетом Міністрів 
України, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Рішення направити Комітету з питань правоохоронної діяльності.
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